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Za učešće delegacije Crne Gore, koju predvodi Aleksandar Bogdanović, ministar kulture 

na Konferenciji ministara kulture 

(Davos, Švajcarska, 20 - 22. januar 2018. godine) 

 

 

 

I Konferencija ministara kulture, Davos, Švajcarska 

 

 

Konferencija ministara kulture na kojoj će učestvovati delegacija Crne Gore održava se u 

Davosu, Švajcarska, od 20. do 22. januara 2018. godine. 

 

Konferenciju ministara organizuje Ministarstvo unutrašnjih poslova Švajcarske, a poziv ministru 

kulture Aleksandru Bogdanoviću da prisustvuje Konferenciji uputio je Alain Berset, ministar 

unutrašnjih poslova u čijoj se nadležnosti nalazi i kultura. Konferencija se orgainizuje povodom 

početka Evropske godine kulturne baštine 2018, a Švajcarska ima za cilj da kroz ovaj događaj 

istakne važnost pojma Baukulture za evropsko društvo. 

 

Nakon svečanog otvaranja Konferecije uslijediće debata –dijalog ministara i šefova delegacija, 

dok će drugi dan Konferencije biti podijeljen je u tri odvojene sesije, posvećene različitim 

temama. Ministar Bogdanović će u okviru prve sesije govoriti o cntralnoj ulozi kulture u društvu.  

 

Na kraju konferencije ministri će usvojiti Davos deklaraciju 2018, koja će definisati rezultate 

Konferencije.  

 

Učešće na Konferenciji biće prilika i za susret sa ministrima kulture iz regiona, sa kojima će 

ministar Bogdanović razgovarati o nastavku saradnje koja je do sada ostvarena i realizaciji novih 

zajedničkih projekata za naredni period.  

 

 U skladu sa dolukom Evropskog savjeta i Evropskog parlamenta 2018. godina je Evropska 

godina kulturne baštine. Crna Gora će projektima i aktivnostima koje će ralizovati tokom godine 

biti dio programa koji se odvija pod geslom “Naša baština, na granici izmedju prošlosti i 

budućnosti”. 

 

II Sastav delegacije i troškovi  

 

Delegaciju Crne Gore koju predvodi Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, čine:  

 

Aleksandar Dajković, generalni direktor Direktorata za kulturnu baštinu; 

Milica Nikolić, Generalni sekretar Nacionalne komisija za UNESCO. 

 

Troškove puta delegacije snosi Ministarstvo kulture, a smještaja organizator Konferencije.  




